
पकरण 15 (प�स
�क� 14)

स�
��न� आपल�� क���प���स�ठ� आख�न द!ल�ल# 
पम�णक�



-मह�प�ल�क� अल�ल�यम १८८८ म��� तरत�द�, मह�र�ष श�स��कड�� व�ळ�व�ळ� 
प�प ह�ण�र� अधय�द�श, म�प� स�व�ल�यम�व��, म�प�तर% व�ळ�व�ळ� क�ढणय�त 
य�ण�र� पररपतक� इतय�द,��स�र म��क� ठरलवणय�त आ���� आह�त.

सह� /-

                                                            पम
ख कम
च�र� अध�क�र�



ल�लपक   /   आस2�प�� ल�लपक  ,   ट4क��खक    -   इ4गज�  ल� मर�ठ�  पद�स�ठ�  क�म�च�   
ल�कष

ल�लपक

1. रज�च� पररगण�, भलवषय ल�व�=ह ल��� द�व� इ. क�म� � करत� ल�लपक��� 

175 कम=च�-य�4च� व�त�पट ह�त�ळ�व�.

2. रज�चय� पररगण��सह पर4त�, भलवषय ल�व�=ह ल��� अ2व� ल�वBत�व�त� 

द�व� � ह�त�ळ�त� ल�लपक��� 150 कम=च�-य�4च� व�त�पट 

ह�त�ळ�व�.

3. रज�च� पररगण�, भलवषय ल�व�=ह ल��� आलण ल�वBत�व�त� द�व� � 

ह�त�ळत� ल�लपक��� 125 कम=च�-य�4च� व�त�पट ह�त�ळ�व�.

4. आवक / ज�वक क�गदपत� - दरर�ज 150

5. मर�ठ� ट4क��ख� - 5000 शबद पलतदद�

आस2�प�� लवभ�ग

170 कम=च�-य�4च� रज�सह व स�व�अलभ��ख�सह आस2�प��य क�मक�ज

ककव�

200 त� 250 कम=च�-य�4च� आस2�प��य क�मक�ज रज�चय� व स�व�अलभ��ख� 

वलतररक



ककव�

700 त� 750 कम=च�-य�4च� रज�च� व स�व�अलभ��ख�च� क�म भलवषय ल�व�=ह ल��� व 

ल�वBत� व�त� द�व�4सह

समय��खक - 200 कम=च�-य�4च� क�म (व�त�पट�च� क�म)

द�यक - 20 त� 25 द�यक�

महस��- 5000 परव�नय�4च� क�मक�ज

ट4क��खक - 5500 इ4गज� शबद पलतदद�

5000 मर�ठ� शबद पलतदद�

ल�लपक-ल�-ट4क��खक - 50 % ल�लपकOय क�म व 50 % ट4क��ख��च� 

क�म



उप�य�क त (स�.प.) य�4च� क�य�=�य
म��व स4स��� लवभ�ग

म�4बई मह��गरप�ल�क� (स�व�) ल�यम�व��, 1989 व पश�स��म�र=त 

व�ळ�वळ� पस�र�त करण य�त य�ण�र� पररपतक�4��स�र क�मक�ज करण य�त य�त�. 

सह�/-
   पम
ख कम
च�र� अध�क�र�


